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  (      ،)صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید. 

      درجه می شود.   45هر کمان قسمت مساوی تقسیم کنیم اندازه  8الف( اگر دایره ای را به 

                                          ب(حاصل ضرب دو عدد اول عددی مرکب است  

                    ج( برای نشان دادن تغییرات داده ها از نمودار دایره ای استفاده می کنیم.

     هم نهشت هستند. د( اگر دو مثلث دارای زاویه های مساوی باشند، آن دو مثلث
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 مشخص نمائید.«  »گزینه درست را با علامت 

 به روش غربال تا کدام عدد اول ادامه می دهیم؟  110تا  1در تعیین اعداد اول  *

   13د(                                  11ج(                              7ب(                         5الف( 

 ضلعی چند درجه است؟  12مجموع زاویه های خارجی یک  *

   144د(                           1800ج(                              1440ب(                         360الف( 

 کدام یک از اعداد زیر گویا نیست؟  *

    20د(                            93/7ج(                      -17ب(                        100الف( 

 با توجه به شکل مقابل کدام گزینه درست است؟  *
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 جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.

 است.  عمودالف( شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس 

ب( ضریب عددی عبارت جبری
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 محور تقارن دارد.  8ج( هشت ضلعی منتظم 

      می شود. صفر  د( جمع دو بردار قرینه برابر با
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در جدول مقابل هر عبارت سمت راست را به عبارت 

 مناسب آن در سمت چپ وصل کنید.

 )یک مورد در سمت چپ اضافه است( 

 

 سمت چپ سمت راست

 نصف معکوس عدد
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 صفحه دوم 
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                                   حاصل هر عبارت را بدست آورید.
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   121    که قبلاً خط نخورده چند است؟ 11اولین مضرب  300تا  1در روش غربال الف(
 

 می باشد، اختلاف این دو عدد چند است؟  309سه برابر مجموع دو عدد اول  ب(
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 را بدست آورید.  xهستند مقدار موازی  bو  aدر شکل مقابل دو خط الف( 

 

 

 

 ضلعی منتظم را بدست آورید.  20اندازه یک زاویه داخلی و یک زاویه خارجی ب(
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                                                                 عبارت جبری مقابل را ساده کنید.الف( 

              yxy xxy xx x x x     2 2
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   عبارت مقابل را به ضرب تبدیل کنید. )تجزیه(ب( 
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                                                                                                                                                                                                                                 عادله مقابل را حل کنید.م
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 ب( بردار داده شده را روی امتدادهای مشخص شده تجزیه کنید.                                   
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 می باشد. 99ین دو عدد اختلاف ا
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 داخلیهرزاویه  هرزاویه خارجی
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                                                          را از معادله مقابل پیدا کنید. xمختصات بردار ج( 
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ACABبر دایره مماس هستند. چرا  ACو  ABدر شکل پاره خطهای   ( .0است ).مرکز دایره است 
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 یم.از رابطه فیثاغورس استفاده می کن  شکل مقابل مستطیل است اندازه قطر آن را حساب کنید.
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 را بدست آورید. yو  Xدو مثلث مقابل هم نهشت هستند اندازه 
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 حاصل هر عبارت را به صورت عددی تواندار بنویسید.
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 *  هردو مثلث قائم الزاویه اند.شعاع دایره درنقطه تماس برخط مماس عمود است.
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 صفحه چهارم
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 نزدیکتراست. 8قرار دارد وبه  8و 7بین ین کدام دو عدد قرار دارد و به کدام عدد نزدیکتر است؟ب 61الف( 

   84 1 6 76 619 4  

ب( در جای خالی عدد مناسب بنویسید. 

 ......       68 76 4 17 18 17 174 2 
 

 را روی محور اعداد نمایش دهید. 51ج( عدد 
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 دو تاس را می اندازیم :

  الف( تعداد کل حالتهای ممکن را حساب کنید.

 شود چقدر است؟ 7ب(احتمال اینکه مجموع دو عدد رو شده 
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 جدول آماری زیر را کامل کنید و بعد میانگین آن را بدست آورید.

 حدود دسته ها فروانی مرکز دسته فروانی xمرکز دسته 

48   11X5  

  4  11 X 17 
  جمع  ---------- 104
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مهره در آن هست مهره ای را به طور تصادفی بیرون می آوریم احتمال سبز بودن مهره ،  60از کیسه ای که 
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3

 5/0 است . چند تا از مهره ها سبزند؟
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 جه به شکل مقابل وضعیت خط و دایره را توضیح دهید.الف( با تو

 

 ب: اگر دهانه پرگار را به اندازه شعاع دایره باز کنیم و از یک نقطه روی محیط دایره پی در پی کمان بزنیم:

 * دایره به چند کمان تقسیم می شود؟

 * هر کمان چند درجه است؟
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Âومرکز دایره  Oو کمانهای زیر را بنویسید. )با توجه به شکل روبرو اندازه زاویه ها   30 )  
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 اصفهان شهید احمد فروغی دبیرستان : علی نادریپاسخنامه : ؛  آقای سلطانی:  طراح سوال
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 سبز   

 کل مهره ها

 .فاصله مرکزدایره تا خط از شعاع دایره کوچکتراست.نقطه مشترک دارند  ایره دوخط ود

 شش کمان مساوی
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